"庆七一·感党恩 喜迎二十大" 市委宣传部开展主题党日活动

本报讯(官学妍)7月1日, 市委宣传部机关开展"庆七一·感 党恩 喜迎二十大"主题党日活 动,活动在《跟着总书记学党 史》的理论开场中拉开序幕。

"我志愿加入中国共产党,拥 护党的纲领……随时准备为党和 人民牺牲一切,永不叛党!"在市 委宣传部机关党委负责人带领 下,全体党员干部举起右拳再次 许下为共产主义奋斗终身的誓 言。主题党日活动中, 市委宣传 部机关党委对一年来在开展党史 学习教育、抗击新冠肺炎疫情、 创建文明城市、全面从严治党等 各项工作中涌现出的优秀共产党 员进行通报表彰,激励党员干部 解放思想、奋发进取, 以更加务

实的工作作风、更加饱满的精神 状态,自觉承担起举旗帜、聚民 心、育新人、兴文化、展形象的 使命任务,努力创建模范机关,

不断推进宣传思想工作守正创新。 "政治生日"意味着党员终 生信仰的抉择,"政治生日"贺 卡提醒党员不忘誓言,坚定理 想信念,永葆初心使命。在主 题党日活动中, 市委宣传部机 关党委为"七一"前后加入中 国共产党的党员干部过"政治 生日",同时赠送"政治生日" 贺卡。市委宣传部机关三个党 支部经过精心编排, 以唱响爱 党爱国歌曲、诗歌朗诵、党史 诵读等形式,表演了独具特 色、精彩纷呈的节目。

提升银企对接实效 助力中小微企业发展

每个县市区均建"金融超市"

本报讯 (记者郭玉培) 昨天,记 者从市地方金融监督管理局获悉,我 市正在各县(市、区)建设"沧州市 中小企业融资服务平台",以推动银 企对接常态化、规范化、制度化,进 一步提升对接实效,助力中小微企业 发展。截至目前,河间、青县、运河 区等15个县(市、区)已建成实体 "金融超市"。

据市地方金融监督管理局相关负 责人介绍,今年初,他们牵头起草了 《沧州市中小企业融资服务平台建设 方案》,依托沧州市中小企业智慧金 融服务平台,建设线上线下融合互

动、服务实体经济融资的"金融超 市",精准服务中小微企业和个体工 商户。目前,我市线上"金融超市" 已入驻金融机构39家,发布金融产 品 221 个, 入驻企业 13557 家, 融资 额 103.81 亿元。

同时,线下实体"金融超市"建 设也全面推开。每个"金融超市"规 划面积约300平方米,分为引导区、 生活便民服务区、展示指引操作区、 活动等候区、业务集中办理区。其 中,业务集中办理区主要是为银行、 担保、小贷、保险、保理、风投、信 托、政府、平台等机构进驻超市现场

使用。建设"金融超市",旨在认真 贯彻落实关于中央"疫情要防住、经 济要稳住、发展要安全"决策部署和 关于进一步为中小微企业和个体工商 户纾困工作安排,落实沧州市第十次 党代会提出的"健全支持中小微企业 融资服务体系"要求,巩固提升沧州 市银企对接成效,精准服务中小微企 业和个体工商户。工作目标是以线上 融资平台为载体,线上线下相结合, 以多样化的服务方式,推进线上"金 融超市"功能更完备、大数据分析更 科学、服务内容更精准。建设安排采

取样板示范带动、经验复制推广方

式,分批次实现线下"金融超市"实 体店县域全覆盖。

目前,沧州市线上"金融超市 已实现与全国平台跳转链接。市县两 级实体"金融超市"建设管理,将坚 持做到"五个一",即"实现一个线 上平台全覆盖、设置一个线下实体 店、建立一个常态化走访对接机制。 建设一个对接企业库、落实一个标准 工作规程",带动市县两级银企对接 质量和效率取得新提升, 助力中小微 企业和个体工商户纾困取得新成效, 推动全市融资服务体系建设达到新水

我市举办2022年"强国复兴有我" 365百姓故事汇宣讲活动 6名宣讲员讲述动人故事

本报讯(记者孙晓卉)7月1 日,我市2022年"强国复兴有 我"365百姓故事汇宣讲活动, 在运河区丽景社区举办。作为宣 讲员之一,运河区育红小学教师 金季龙,以《市井亦清洁·只有香 如故——追忆狮城"雷锋奶奶" 谢清洁》为题,声情并茂地讲述 了"沧州好人"谢清洁的故事。

据了解,此次活动由市委宣 传部主办,旨在进一步推动习近 平新时代中国特色社会主义思想 入脑入心,迎接党的二十大胜利 召开。除金季龙外,还有长城网 新媒体的代晴带来的"燕赵楷 模"刘亚斌的事迹;盐山县第二 中学教师李娜, 讲述了疫情期间 盐山县1900余名教育志愿者的 战疫故事; 中国石化沧州炼化党 群工作部主办王立梅, 分享了员 工王卿从一名普通工人成长为中

市红十字会

"博爱一日捐"活动启动

助力"好人之城"建设

本报讯(记者郭玉培)日

前,市红十字会"博爱一日捐"

活动启动, 市红十字会向广大群

众发出倡议:希望社会各界行动

起来,捐出一天收入,助力"好

绍,为倡导中华民族扶危济困、

助人为乐的传统美德, 弘扬"人

道、博爱、奉献"的红十字精

神, 动员社会力量积极参与, 建

立常态社会募捐救助机制,发挥

对社会保障制度的补充作用,改

善弱势群体的生存境况,维护社

会稳定,促进社会和谐。自2007

年开始,市红十字会启动"博爱

一日捐"活动,募集资金主要用

于助力全市精准扶贫, 救助困难

据市红十字会相关负责人介

人之城"建设。

呼吁社会各界爱心人士捐出一天收入

国石化劳动模范的经历;"大国 工匠"、运河区环境卫生管理站 站长李德的女儿——运河区临海 路小学纪检主任李媛, 讲述了她 眼中的父亲;新华区人民法院法 官助理王大城,则以《一个政法 新兵眼中的新时代》为题进行了

精彩的宣讲深深感染了现场 的观众,故事中的主人公在平凡 的岗位上刻苦钻研、敬业奉献、 不怕牺牲, 践行新时代共产党员 的初心使命, 展现广大党员干部 用心用情为群众办实事、解难题 的精神风貌, 引起大家的强烈共 鸣, 博得了阵阵掌声。参会人员 纷纷表示,此次宣讲让他们深受 触动,将把这些英模传递下来的 精神力量,转化为实实在在的行 动,为建设现代化经济强市、美 丽沧州贡献力量。

家庭大病患者,资助贫困学生完

成学业,为受灾群众提供紧急救

助,向困难家庭送温暖,以及举

办符合红十字会宗旨的社会公益

展15年来,全市干部职工和社会

群众积极参与、踊跃捐款,累计

募集资金达8680余万元,募集资

金和救助群众逐年增加, 社会影

响力不断扩大。市县两级红十字

会开展了"大病救助""博爱助

学""博爱送万家"等多项人道救

助活动,救助帮扶贫困家庭8.9万

余户,为我市服务改善民生,倡

导扶危济困中华民族优良传统,

践行社会主义核心价值观, 发挥

了积极作用。

据悉,"博爱一日捐"活动开

7月1日,沧州市诗词楹联学会联合新华区县直社区,在狮城公园荷塘岸边举行了第五届 "赏荷花,颂党恩"活动,大家面向荷塘朗诵自创诗词,共同高歌"唱支山歌给党听",庆祝中 国共产党成立101周年。

传承红色基因 彰显公益属性

党的生日 全市掀起无偿献血热潮

本报讯 (记者孙健 通讯 员崔文艳 陆谦 陈婧宇)7月 1日,市中心血站组织开展了 志愿无偿献血活动, 这也是 自2001年7月以来,血站连 续21年不间断开展献血活 动。"在血站工作,带头献 血已成为血站人的共识。多 年来,血站符合条件的职工 全部参加无偿献血,展示 '热血先锋'的党建品 牌。"沧州市中心血站党总 支书记刘建岭说,通过无偿 献血来庆祝党的生日,不仅 非常有纪念意义,也凝聚了 血站党员干部干事创业的精

随着党的生日的到来,我 市部分县(市、区)、市直单 位以及各行各业爱心团体提前 准备,以无偿献血的方式为党 庆生。运河区广泛进行宣传 动员,党政机关、企事业单 位积极响应,广大党员干部 职工踊跃参与献血; 任丘市 直单位、卫健系统、教育系 统、乡镇党员干部职工身体 力行、奉献爱心,积极参与 无偿献血,并带动大批群众 参与到献血活动中来; 市妇 幼保健院向党员干部职工发 出献血倡议,符合条件的医 护人员积极响应, 并用实际 行动诠释医者仁心……

昨天上午,记者在献血点 看到,等候献血的党员干部群 众早早地排起长队, 在工作人 员的引导下,有条不紊地进行

填表登记、测血压、验血等一 系列准备工作,体检合格者踊 跃捐献热血。"无偿献血既有 利于自己的身心健康,又能为 拯救他人生命尽一份薄力,我 感觉无上光荣。""我是党员, 无偿献血义不容辞。"在献血 现场,一些献血者如是说。

近年来, 无偿献血逐渐成 为广大党员干部群众的自觉行 动,大家纷纷伸出臂膀,用自 己献血的实际行动, 点燃用血 者的生命希望。据了解,"七 一"当天,我市共有469人成 功献血,献血量13.67万毫升。

重温"星星之火" 汲取"燎原"力量

肃宁县开展系列活动庆祝中 国共产党成立101周年

本报讯 (记者鲁萍 谢颖颖 通讯员刘昊 刘静 薇)"我们走在大路上,意气风发斗志昂扬……"日 前,肃宁县50余名年轻干部来到万里镇120师挺进冀 中抗战指挥部旧址,重温入党誓词,重温入党时的 郑重承诺和职责使命。他们一路上唱着红歌,积聚 着奋进的力量,吹响了前进的号角。

日前,肃宁县委组织部组织9个乡镇和部分县直 部门,开展"红心向党迎'七一',青春无悔跟党 走""七个一"系列活动,即"唱响一首红色歌曲、 践行一次承诺、瞻仰一处革命遗址、阅读一本红色书 籍、分享一次青春感言、观看一部红色电影"等,以 此庆祝中国共产党成立101周年,进一步教育和引导 年轻干部保持政治定力、筑牢忠诚根基,增强年轻干 部责任担当、干事创业的激情和热情。

年轻干部们怀着崇敬的心情,参观了120师纪念 馆,零距离感受老一辈无产阶级革命家的革命精神。 尚村镇组织委员曹庆说:"系列活动再一次带我了解 中华民族的苦难史,从中我感受到'星星之火,可以 燎原'的精神力量。在今后的工作中,我一定坚定理 想信念,为人民群众的幸福生活而努力奋斗。'



在中国共产党成立101周年之际,近日,盐山 县王金村党支部开展"缅怀先烈丰功伟绩,重温党 的光辉历史"红色教育主题活动,组织党员代表、 预备党员到盐山县革命纪念馆和韩桥党建文化园参 王洪胜 王汝汀 摄

庆祝中国共产党成立101周年

中央全力支持香港积极稳妥推进改革 "一国"原则愈坚固"两制"优势愈彰显

(上接第一版)

第二,必须坚持中央全面管治权和 保障特别行政区高度自治权相统一。中 央政府对特别行政区拥有全面管治权, 这是特别行政区高度自治权的源头,同 时中央充分尊重和坚定维护特别行政区 依法享有的高度自治权。落实中央全面 管治权和保障特别行政区高度自治权是 统一衔接的,也只有做到这一点,才能 够把特别行政区治理好。

第三,必须落实"爱国者治港"。政 权必须掌握在爱国者手中,这是世界通 行的政治法则。把香港特别行政区管治 权牢牢掌握在爱国者手中, 这是保证香 港长治久安的必然要求,任何时候都不 能动摇。守护好管治权,就是守护香港 繁荣稳定,守护七百多万香港居民的切 身利益。

第四,必须保持香港的独特地位和 优势。背靠祖国、联通世界,这是香港 得天独厚的显著优势。中央政府完全支 持香港长期保持独特地位和优势, 巩固 国际金融、航运、贸易中心地位,维护 自由开放规范的营商环境,保持普通法

制度,拓展畅通便捷的国际联系。在全 面建设社会主义现代化国家、实现中华 民族伟大复兴的历史进程中,香港必将

习近平对香港特别行政区新一届政 府和社会各界人士提出4点希望:一是 着力提高治理水平,展现良政善治新气 象。二是不断增强发展动能, 充分释放 香港社会蕴藏的巨大创造力和发展活 力。三是切实排解民生忧难,让发展成 果更多更公平惠及全体市民。四是共同 维护和谐稳定,共同创造更加美好的生

习近平强调,要特别关心关爱青年 人。要引领青少年深刻认识国家和世界 发展大势,增强民族自豪感和主人翁意 识。要帮助广大青年解决学业、就业、 创业、置业面临的实际困难,为他们成 长成才创造更多机会。希望每一个香港 青年都投身到建设美好香港的行列中

来,用火热的青春书写精彩的人生。 习近平指出,中华民族伟大复兴已 经进入不可逆转的历史进程。推进"一 国两制"在香港的成功实践是这一历史 进程的重要组成部分。我们坚信,有伟 大祖国的坚定支持,有"一国两制" 方针的坚实保障,在实现我国第二个 百年奋斗目标的新征程上,香港一定 能够创造更大辉煌,一定能够同祖国 人民一道共享中华民族伟大复兴的荣

李家超在致辞中表示,作为香港特 别行政区第六任行政长官, 我感到无比 光荣,亦深知责任重大。我将带领管治 团队全力以赴, 团结香港社会各界, 全 面准确贯彻"一国两制"、"港人治港"、 高度自治方针,维护宪法和基本法确定 的特别行政区宪制秩序,维护国家主 权、安全、发展利益,确保香港长期繁 荣稳定,为实现中华民族伟大复兴作出

丁薛祥、许其亮、沈跃跃、王毅、 夏宝龙出席庆祝大会暨就职典礼。

全国政协副主席梁振英,澳门特别 行政区行政长官贺一诚,香港特别行政 区前任行政长官林郑月娥, 以及香港各 界代表和特邀嘉宾也出席庆祝大会暨就 职典礼。

加强部队全面建设 提高履行使命能力 为推进"一国两制"实践在香港行稳致远作出更大贡献

(上接第一版) 出色完成以履行 防务为中心的各项任务。特别 是面对近年来香港局势深刻复 杂变化, 驻香港部队有力服务 中央治港工作大局, 在实现香 港由乱到治的转折中发挥了重

习近平强调,香港正处在由 治及兴的关键时期, 驻香港部队 任务繁重、责任重大。要贯彻新 时代党的强军思想, 贯彻新时代 军事战略方针,把握新的形势和

任务要求,加强部队全面建设, 提高履行使命能力,为维护国家 安全和香港长期繁荣稳定,为推 进"一国两制"实践在香港行稳 致远作出更大贡献。

许其亮等参加活动。

激活金融活水 助力实体经济高质量发展

(上接第一版) 为房地产开发及 建筑企业提供融资支持, 合理满 足房地产开发企业开发贷款需 求,加大对建筑业企业流动资金 贷款投放力度。

完善住房公积金政策方面, 支持受新冠疫情影响的企业缓缴 住房公积金, 对受疫情影响经营 困难的企业, 经企业职工代表大 会或者工会讨论通过后, 可在 2022年12月31日前申请缓缴住 房公积金,缓缴期间缴存时间连

续计算,不影响企业职工正常提 取和申请住房公积金贷款;缓缴 期满后,企业可于2023年12月 31日前一次性补缴或分期补缴 缓缴的住房公积金。支持困难 职工延迟归还住房公积金贷款 本息,对受疫情影响生活困难 的住房公积金借款人,2022年 12月31日前,可向贷款发放管 理部(分中心)申请住房公积 金贷款延迟还款。提高住房公 积金贷款最高额度,单方正常

缴存住房公积金的家庭,最高 贷款额度由40万元提高到60万 元; 夫妻双方均正常缴存住房 公积金的家庭,最高贷款额度 由60万元提高到80万元。降低 住房公积金贷款最低首付款比 例,第一次申请住房公积金贷 款购买住房的,最低首付款比 例由30%降低至20%;第二次申 请住房公积金贷款购买住房的, 最低首付款比例由60%降低至 30%。